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午後２時２９分開会 

○新井書記 私は、当予算特別委員会担当書記の新井です。よろしくお願いいたします。

当委員会設置後、初めての委員会ですので、千代田区議会委員会条例第７条の規定に基づ

き、桜井ただし委員に臨時委員長をお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

○桜井臨時委員長 はい。委員会条例第７条の規定に基づきまして、私が臨時委員長の職

務を行います。 

ただ今から、予算特別委員会を開会します。 

これより委員長選挙を行います。 

おはかりします。委員長の選挙は、指名推選の方法により行い、私から指名したいと

思いますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○桜井臨時委員長 異議なしと認め、私から指名させていただきます。委員長に小野なり

こ委員を指名します。ただいまの指名に異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○桜井臨時委員長 異議なしと認め、小野なりこ委員が委員長に当選されました。 

それでは、ただいま委員長に当選されました小野なりこ委員から就任のご挨拶をお願

いします。 

○小野委員長 ただ今委員長を拝命しました小野なりこでございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

これより副委員長選挙を行います。おはかりいたします。副委員長の選挙は、指名推

選の方法により行い、私から指名したいと思いますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 異議なしと認め、私から指名させていただきます。 

副委員長に、岩佐りょう子委員、池田とものり委員、桜井ただし委員を指名します。

ただいまの指名に異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 異議なしと認め、ただいまの指名のとおり決定いたしました。 

 なお、委員長に事故があるとき又は委員長が欠けたときは、岩佐副委員長、池田副委員

長、桜井副委員長の順に、委員長の職務を代理していただくことにしたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

それでは、ただいま副委員長に当選された、岩佐委員、池田委員、桜井委員にそれぞ

れ就任の挨拶をお願いいたします。 

○岩佐副委員長 副委員長を拝命いたしました岩佐です。よろしくお願いいたします。 

○池田副委員長 同じく池田とものりです。よろしくお願いいたします。 

○桜井副委員長 同じく桜井です。よろしくお願いします。 

○小野委員長 ここで、委員の皆様にあらかじめご案内をさせていただきます。 

当委員会に付託された議案は、令和７年度一般会計補正予算第３号です。 

補正予算審査の方法につきましては、次回１２月１日の委員会で改めておはかりいた
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します。それでは本日はこの程度を持ちまして、予算特別委員会を閉会いたします。  

午後２時３１分閉会 

 


